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aibd si ellii doue’decimale, si supprimandi virgulele oper ca cu nu-
meri intregi : quind intregii s’aii operat, attunqui s’a addogatii o
nulld restului spre a avea decimale ; fiind quo dupd que am avutii
deciemi. restulii era anqué mare , s’a mal adaogatii aqui o nulli,
si am avutii centiemi ; nemai remidnéndii nimic, asia calcululiis’a
terminatii. Astfelill hectolitrulii costd 45 lef 75 bani (centiler).

XXXII-a Q. Orequine, avéndl nisce reparatiuni de ficutii, a o-
taritd 497 let 55 bani pentru aquestiilucru, si dupd ealenlulii que
a fdcutit, i ar trebui 186 de dille de lucritori. Se intrébd quat va
putea da fiequiirul lucritorii pe di?

OPERATIUNE PTObd
497,65 | 186 186
49555 718600 2,67
125 550 —5g7 1302

13:9500% I & 111 6
9300 379
Restit 93
497,55

Se va da pe di fiequiruf lucrdtorii quate 2 lef 67 bani.
XXXIII-a . Se quere a avea quotulii numernlui 6537,6 divi-
satii prin 529,47 apropiatii cu mai pucinii de unii milliemi.

OPERATIUNE Proba

6537,6 | 520,47 529,47
65376.0000 | 599 47 12,347
12429 0 {9347 870629
1885 g0 o1+ 1204 211788.
251 190 15884 1. .
39 4020 105894 .. .
23391 5og47. <, .
o dig
653760000

Spre a facce aquéstit operatiune, am ohservatii mai &nteili quo
numerulii de ciffre decimali dela dividendii este mai micii dequatit
quellt dela divisor; am addogatii o nulld la dividendii, spre a avea
aquellast numer de decimali ca la divisorii; suppriméndd virgula



